
Вариант № 11963923

За​да​ние 19 № 514431

1. В одном из заданий на конкурсе бухгалтеров требуется выдать премии сотрудникам некоторого отдела на общую
сумму 800 000 рублей (размер премии каждого сотрудника — целое число, кратное 1000). Бухгалтеру дают распределение
пре​мий, и он дол​жен их вы​дать без сдачи и раз​ме​на, имея 250 купюр по 1000 руб​лей и 110 купюр по 5000 руб​лей.

а) Удаст​ся ли вы​пол​нить за​да​ние, если в от​де​ле 40 со​труд​ни​ков и все долж​ны по​лу​чить по​ров​ну?
б) Удаст​ся ли вы​пол​нить за​да​ние, если ве​ду​ще​му спе​ци​а​ли​сту надо вы​дать 80 000 руб​лей, а осталь​ное по​де​лить по​ров​‐

ну на 80 со​труд​ни​ков?
в) При каком наибольшем количестве сотрудников в отделе задание удастся выполнить при любом распределении раз‐

ме​ров пре​мий?

За​да​ние 19 № 484669

2 .  Найдите все простые числа b, для каждого из которых существует такое целое число а, что дробь 

можно со​кра​тить на b.

За​да​ние 19 № 511497

3. Решите в натуральных числах уравнение n! + 5n + 3 = k2, где n! = 1·2·...·n — произведение всех натуральных чисел
от 1 до n.

За​да​ние 19 № 500197

4. Натуральные числа от 1 до 12 разбивают на четыре группы, в каждой из которых есть по крайней мере два числа.
Для каждой группы находят сумму чисел этой группы. Для каждой пары групп находят модуль разности найденных сумм
и по​лу​чен​ные 6 чисел скла​ды​ва​ют.
 

а) Может ли в ре​зуль​та​те по​лу​чить​ся 0?
б) Может ли в ре​зуль​та​те по​лу​чить​ся 1?
в) Ка​ко​во наи​мень​шее воз​мож​ное зна​че​ние по​лу​чен​но​го ре​зуль​та​та?

За​да​ние 19 № 512341

5. Из​вест​но, что a, b, c, и d — по​пар​но раз​лич​ные по​ло​жи​тель​ные дву​знач​ные числа.

а) Может ли вы​пол​нять​ся ра​вен​ство 

б) Может ли дробь  быть в 11 раз мень​ше, чем сумма 

в) Какое наи​мень​шее зна​че​ние может при​ни​мать дробь  если  и 

За​да​ние 19 № 507826
6. Ре​ши​те в на​ту​раль​ных чис​лах урав​не​ние  где 

За​да​ние 19 № 514711

7. Че​ты​ре на​ту​раль​ных числа та​ко​вы, что
 

 
а) Могут ли все эти числа быть по​пар​но раз​лич​ны?
б) Может ли одно из этих чисел рав​нять​ся 7?
в) Най​ди​те все воз​мож​ные на​бо​ры таких чисел, среди ко​то​рых есть рав​ные.

За​да​ние 19 № 514744

8. Рас​смот​рим част​ное трёхзнач​но​го числа, в за​пи​си ко​то​ро​го нет нулей, и про​из​ве​де​ния его цифр.

а) При​ве​ди​те при​мер числа, для ко​то​ро​го это част​ное равно 

б) Может ли это част​ное рав​нять​ся 
в) Какое наи​боль​шее зна​че​ние может при​ни​мать это част​ное, если оно равно не​со​кра​ти​мой дроби со зна​ме​на​те​лем 27?

9. Будем называть четырёхзначное число интересным, если среди четырёх цифр в его десятичной записи нет нулей, а
одна из этих цифр равна сумме трёх дру​гих из них. На​при​мер, ин​те​рес​ным яв​ля​ет​ся число 6321.

а) При​ве​ди​те при​мер двух ин​те​рес​ных четырёхзнач​ных чисел, раз​ность между ко​то​ры​ми равна пяти.
б) Най​дут​ся ли два ин​те​рес​ных четырёхзнач​ных числа, раз​ность между ко​то​ры​ми равна 91?
в) Найдите наименьшее нечётное число, для которого не существует кратного ему интересного четырёхзначного
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За​да​ние 19 № 513371
числа.

За​да​ние 19 № 510077

10. На доске написали несколько не обязательно различных двузначных натуральных чисел без нулей в десятичной за‐
писи. Сумма этих чисел оказалась равной 2970. В каждом числе поменяли местами первую и вторую цифры (например,
число 16 за​ме​ни​ли на число 61).

а) Приведите пример исходных чисел, для которых сумма получившихся чисел ровно в 3 раза меньше, чем сумма ис‐
ход​ных чисел.

б) Могла ли сумма по​лу​чив​ших​ся чисел быть ровно в 5 раз мень​ше, чем сумма ис​ход​ных чисел?
в) Най​ди​те наи​мень​шее воз​можн​ное зна​че​ние суммы по​лу​чив​шиъ​ся чисел.

За​да​ние 19 № 505427

11. Семь экспертов оценивают кинофильм. Каждый из них выставляет оценку — целое число баллов от 0 до 12 вклю‐
чительно. Известно, что все эксперты выставили различные оценки. По старой системе оценивания рейтинг кинофильма
— это среднее арифметическое всех оценок экспертов. По новой системе оценивания рейтинг кинофильма оценивают сле‐
дующим образом: отбрасываются наименьшая и наибольшая оценки и подсчитывается среднее арифметическое оставших‐
ся оце​нок.

а) Может ли раз​ность рей​тин​гов, вы​чис​лен​ных по ста​рой и новой си​сте​мам оце​ни​ва​ния, рав​нять​ся 

б) Может ли раз​ность рей​тин​гов, вы​чис​лен​ных по ста​рой и новой си​сте​мам оце​ни​ва​ния, рав​нять​ся 
в) Найдите наибольшее возможное значение разности рейтингов, вычисленных по старой и новой системам оценива‐

ния.

За​да​ние 19 № 511318

12. Най​ди​те все такие пары на​ту​раль​ных чисел  и , что если к де​ся​тич​ной за​пи​си числа  при​пи​сать спра​ва де​ся​тич​‐
ную за​пись числа , то по​лу​чит​ся число, боль​шее про​из​ве​де​ния чисел  и  на 

За​да​ние 19 № 501989

13. Задумано несколько (не обязательно различных) натуральных чисел. Эти числа и их все возможные суммы (по 2,
по 3 и т. д.) выписывают на доску в порядке неубывания. Если какое-то число n, выписанное на доску, повторяется не‐
сколько раз, то на доске оставляется одно такое число n, а остальные числа, равные n, стираются. Например, если задума‐
ны числа 1, 3, 3, 4, то на доске будет за​пи​сан набор 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11.

а) При​ве​ди​те при​мер за​ду​ман​ных чисел, для ко​то​рых на доске будет за​пи​сан набор 2, 4, 6, 8.
б) Существует ли пример таких задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 1, 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12,

13, 14, 17, 18, 19, 20, 22?
в) Приведите все примеры задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 9, 10, 11, 19, 20, 21, 22, 30,

31, 32, 33, 41, 42, 43, 52.

За​да​ние 19 № 501889

14. На доске на​пи​са​но более 40, но менее 48 целых чисел. Сред​нее ариф​ме​ти​че​ское этих чисел равно −3, сред​нее ариф​‐
ме​ти​че​ское всех по​ло​жи​тель​ных из них равно 4, сред​нее ариф​ме​ти​че​ское всех от​ри​ца​тель​ных из них равно −8.

а) Сколь​ко чисел на​пи​са​но на доске?
б) Каких чисел на​пи​са​но боль​ше: по​ло​жи​тель​ных или от​ри​ца​тель​ных?
в) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство по​ло​жи​тель​ных чисел может быть среди них?

За​да​ние 19 № 484670

15. Най​ди​те все про​стые числа , для каждого из которых существует такое целое число , что дробь  со‐

кра​ти​ма на 

За​да​ние 19 № 502298

16. Задумано несколько (не обязательно различных) натуральных чисел. Эти числа и все их возможные суммы (по 2,
по 3 и т.д.) вы​пи​сы​ва​ют на доске в по​ряд​ке не​убы​ва​ния. Если какое-то число n, вы​пи​сан​ное на доске, по​вто​ря​ет​ся не​сколь​‐
ко раз, то на доске оставляется одно такое число n, а остальные числа, равные n, стираются. Например, если задуманы
числа 1, 3, 3, 4, то на доске будет за​пи​сан набор 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11.

а) При​ве​ди​те при​мер за​ду​ман​ных чисел, для ко​то​рых на доске будет за​пи​сан набор 3, 6, 9, 12, 15.
б) Существует ли пример таких задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 1, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 12,

13, 14, 17, 18, 19, 21, 23?
в) Приведите все примеры задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 8, 9, 10, 17, 18, 19, 20, 27, 28,

29, 30, 37, 38, 39, 47.

За​да​ние 19 № 511321

17. Найдите все простые числа p, для каждого из которых существует такое целое число k, что число p является
общим де​ли​те​лем чисел  и .
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За​да​ние 19 № 502119

18. Даны n раз​лич​ных на​ту​раль​ных чисел, со​став​ля​ю​щих ариф​ме​ти​че​скую про​грес​сию 
 

а) Может ли сумма всех дан​ных чисел быть рав​ной 10?
б) Ка​ко​во наи​боль​шее зна​че​ние n, если сумма всех дан​ных чисел мень​ше 1000?
в) Най​ди​те все воз​мож​ные зна​че​ния n, если сумма всех дан​ных чисел равна 129.

За​да​ние 19 № 484665

19. Най​ди​те не​со​кра​ти​мую дробь  такую, что .

За​да​ние 19 № 511322

20. Найдите все простые числа b, для каждого из которых существует такое целое число а, что дробь 

можно со​кра​тить на b.

За​да​ние 19 № 500005

21. На доске написано число 7. Раз в минуту Вася дописывает на доску одно число: либо вдвое большее какого-то из
чисел на доске, либо равное сумме каких-то двух чисел, написанных на доске (таким образом, через одну минуту на доске
по​явит​ся вто​рое число, через две ― тре​тье и т.д.).
 

а) Может ли в какой-то мо​мент на доске ока​зать​ся число 2012?
б) Может ли в какой-то мо​мент сумма всех чисел на доске рав​нять​ся 63?
в) Через какое наи​мень​шее время на доске может по​явить​ся число 784?

За​да​ние 19 № 500116

22. Рассматриваются конечные непостоянные арифметические прогрессии, состоящие из натуральных чисел, которые
не имеют про​стых де​ли​те​лей, от​лич​ных от 2 и 3.

а) Может ли в этой про​грес​сии быть три числа?
б) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство чле​нов может быть в этой про​грес​сии?

За​да​ние 19 № 512994

23. Че​ты​ре на​ту​раль​ных числа та​ко​вы, что
 

 
а) Могут ли все числа быть по​пар​но раз​лич​ны?
б) Может ли одно из этих чисел рав​нять​ся 9?
в) Най​ди​те все воз​мож​ные на​бо​ры чисел, среди ко​то​рых ровно два числа равны.

За​да​ние 19 № 507487

24. В воз​рас​та​ю​щей по​сле​до​ва​тель​но​сти на​ту​раль​ных чисел каж​дые три по​сле​до​ва​тель​ных члена об​ра​зу​ют либо ариф​‐
ме​ти​че​скую, либо гео​мет​ри​че​скую про​грес​сию. Пер​вый член по​сле​до​ва​тель​но​сти равен 1, а по​след​ний 2046.

а) Может ли в по​сле​до​ва​тель​но​сти быть три члена?
б) Может ли в по​сле​до​ва​тель​но​сти быть че​ты​ре члена?
в) Может ли в по​сле​до​ва​тель​но​сти быть мень​ше 2046 чле​нов?

За​да​ние 19 № 500371

25. Каждый из группы учащихся сходил в кино или в театр, при этом возможно, что кто-то из них мог сходить и в

кино, и в театр. Известно, что в театре мальчиков было не более  от общего числа учащихся группы, посетивших театр,

а в кино маль​чи​ков было не более  от об​ще​го числа уча​щих​ся груп​пы, по​се​тив​ших кино.
 

а) Могло ли быть в груп​пе 10 маль​чи​ков, если до​пол​ни​тель​но из​вест​но, что всего в груп​пе было 20 уча​щих​ся?
б) Какое наибольшее количество мальчиков МОГЛО быть в группе, если дополнительно известно, что всего в группе

было 20 уча​щих​ся?
в) Какую наименьшую долю могли составлять девочки от общего числа учащихся в группе без дополнительного усло‐

вия пунк​тов а и б?

26. Семь экспертов оценивают кинофильм. Каждый из них выставляет оценку — целое число баллов от 0 до 10 вклю‐
чительно. Известно, что все эксперты выставили различные оценки. По старой системе оценивания рейтинг кинофильма
— это среднее арифметическое всех оценок экспертов. По новой системе оценивания рейтинг кинофильма оценивают сле‐
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За​да​ние 19 № 505421

дующим образом: отбрасываются наименьшая и наибольшая оценки и подсчитывается среднее арифметическое оставших‐
ся оце​нок.

а) Может ли раз​ность рей​тин​гов, вы​чис​лен​ных по ста​рой и новой си​сте​мам оце​ни​ва​ния рав​нять​ся 

б) Может ли раз​ность рей​тин​гов, вы​чис​лен​ных по ста​рой и новой си​сте​мам оце​ни​ва​ния рав​нять​ся 
в) Найдите наибольшее возможное значение разности рейтингов, вычисленных по старой и новой системам оценива‐

ния.

За​да​ние 19 № 514199

27. На сайте проводится опрос, кого из 134 футболистов посетители сайта считают лучшим по итогам сезона. Каждый
посетитель голосует за одного футболиста. На сайте отображается рейтинг одного футболиста. На сайте отображается
рейтинг каждого футболиста — доля голосов, отданных за него, в процентах, округлённая до целого числа. Например,
числа 9,3, 10,5 и 12,7 округ​ля​ют​ся до 9, 11 и 13 со​от​вет​ствен​но.

а) Всего проголосовало 17 посетителей сайта, и рейтинг первого футболиста стал равен 41. Увидев это, Вася отдал
свой голос за дру​го​го фут​бо​ли​ста. Чему те​перь равен рей​тинг пер​во​го фут​бо​ли​ста?

б) Вася проголосовал за некоторого футболиста. Могла ли после этого сумма рейтингов всех футболистов уменьшить‐
ся не менее чем на 27?

в) Какое наи​боль​шее зна​че​ние может при​ни​мать сумма рей​тин​гов всех фут​бо​ли​стов?

За​да​ние 19 № 505503

28. а) Можно ли число 2014 представить в виде суммы двух различных натуральных чисел с одинаковой суммой
цифр?

б) Можно ли число 199 пред​ста​вить в виде суммы двух раз​лич​ных на​ту​раль​ных чисел с оди​на​ко​вой сум​мой цифр?
в) Найдите наименьшее натуральное число, которое можно представить в виде суммы пяти различных натуральных

чисел с оди​на​ко​вой сум​мой цифр.

За​да​ние 19 № 484654

29. Перед каждым из чисел 14, 15, . . ., 20 и 4, 5, . . ., 8 прозвольным образом ставят знак плюс или минус, после чего
от каждого из образовавшихся чисел первого набора отнимают каждое из образовавшихся чисел второго набора, а затем
все 35 полученных результатов складывают. Какую наименьшую по модулю и какую наибольшую сумму можно получить
в итоге?

За​да​ние 19 № 509953

30. Участники одной школы писали тест. Результатом каждого ученика является целое неотрицательное число баллов.
Ученик считается сдавшим тест, если он набрал не менее 83 баллов. Из-за того, что задания оказались слишком трудными,
было принято решение всем участникам теста добавить по 5 баллов, благодаря чему количество сдавших тест увеличи‐
лось.

а) Могло ли ока​зать​ся так, что после этого сред​ний балл участ​ни​ков, не сдав​ших тест, по​ни​зил​ся?
б) Могло ли оказаться так, что после этого средний балл участников, сдавших тест, понизился, и средний балл участ‐

ни​ков, не сдав​ших тест, тоже по​ни​зил​ся?
в) Известно, что первоначально средний балл участников теста составил 90, средний балл участников, сдавших тест,

составил 100, а средний балл участников, не сдавших тест, составил 75. После добавления баллов средний балл участни‐
ков, сдавших тест, стал равен 103, а не сдавших — 79. При каком наименьшем числе участников теста возможна такая си‐
ту​а​ция?

За​да​ние 19 № 502099

31. Каж​дое из чисел a1, a2, …, a450 равно 1, 2, 3 или 4. Обо​зна​чим
S1 = a1+a2+...+a450,

S2 = a1
2+a2

2+...+a450
2,

S3 = a1
3+a2

3+...+a450
3,

S4 = a1
4+a2

4+...+a450
4.

Из​вест​но, что S1 = 739.
а) Най​ди​те S4, если еще из​вест​но, что S2 = 1779, S3 = 5611.
б) Может ли S4 = 6547 ?
в) Пусть S4 = 6435. Най​ди​те все зна​че​ния, ко​то​рые может при​ни​мать S2.

За​да​ние 19 № 507744

32. Натуральные числа  образуют возрастающую арифметическую прогрессию, причём все они больше 500 и
яв​ля​ют​ся квад​ра​та​ми на​ту​раль​ных чисел. Най​ди​те наи​мень​шее воз​мож​ное, при ука​зан​ных усло​ви​ях, зна​че​ние 

33. Задумано несколько целых чисел. Набор этих чисел и все их возможные суммы (по 2, по 3 и т. д.) выписывают на
доске в по​ряд​ке не​убы​ва​ния. На​при​мер, если за​ду​ма​ны числа 2, 3, 5, то на доске будет вы​пи​сан набор 2, 3, 5, 5, 7, 8, 10.
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За​да​ние 19 № 502318

 
а) На доске вы​пи​сан набор −3, −1, 2, 4, 6, 7, 9. Какие числа были за​ду​ма​ны?

 
б) Для не​ко​то​рых раз​лич​ных за​ду​ман​ных чисел в на​бо​ре, вы​пи​сан​ном на доске, число 0 встре​ча​ет​ся ровно 6 раз. Какое

наи​мень​шее ко​ли​че​ство чисел могло быть за​ду​ма​но?
 

в) Для некоторых задуманных чисел на доске выписан набор. Всегда ли по этому набору можно однозначно опреде‐
лить за​ду​ман​ные числа?

За​да​ние 19 № 507495

34. Каждое из чисел 2, 3, …, 7 умножают на каждое из чисел 13, 14, …, 21 и перед каждым из полученных произведе‐
ний произвольным образом ставят знак плюс или минус, после чего все 54 полученных результата складывают. Какую
наи​мень​шую по мо​ду​лю и какую наи​боль​шую сумму можно по​лу​чить в итоге?

За​да​ние 19 № 509048

35. В игре «Дротики» есть 20 наружных секторов, пронумерованных от 1 до 20 и два центральных сектора. При попа‐
дании в наружный сектор игрок получает количество очков, совпадающее с номером сектора, а за попадание в централь‐
ные сектора он получает 25 или 50 очков соответственно. В каждом из наружных секторов есть области удвоения и утрое‐
ния, которые, соответственно, удваивают или утраивают номинал сектора. Так, например, попадание в сектор 10 (не в
зоны удво​е​ния и утро​е​ния) дает 10 очков, в зону удво​е​ния сек​то​ра ― 20 очков, в зону утро​е​ния ― 30 очков.

а) Может ли игрок тремя брос​ка​ми на​брать ровно 167 очков?
б) Может ли игрок ше​стью брос​ка​ми на​брать ровно 356 очков?
в) С по​мо​щью ка​ко​го наи​мень​ше​го ко​ли​че​ства брос​ков, игрок может на​брать ровно 1001 очко?

За​да​ние 19 № 507829

36. Дана последовательность натуральных чисел, причём каждый следующий член отличается от предыдущего либо
на 12, либо в 8 раз. Сумма всех чле​нов по​сле​до​ва​тель​но​сти равна 437.

а) Какое наи​мень​шее число чле​нов может быть в этой по​сле​до​ва​тель​но​сти?
б) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство чле​нов может быть в этой по​сле​до​ва​тель​но​сти?

За​да​ние 19 № 514452

37. На доске на​пи​са​ны числа 2 и 3. За один ход из них можно по​лу​чить числа a + b и 2a − 1 или числа a + b и 2b − 1 (на​‐
при​мер, из чисел 2 и 3 можно по​лу​чить числа 5 и 3 или 5 и 5).

а) Приведите пример последовательности ходов, после которых одно из чисел, написанных на доске окажется числом
19.

б) Может ли после 100 ходов одно из двух чисел, на​пи​сан​ных на доске, ока​зать​ся чис​лом 200?
в) Сделали 1007 ходов, причем на доске никогда не было равных чисел. Какое наименьшее значение может принимать

раз​ность боль​ше​го и мень​ше​го из по​лу​чен​ных чисел?

За​да​ние 19 № 500971

38. Дана арифметическая прогрессия (с разностью, отлично от нуля), составленная из натуральных чисел, десятичная
за​пись ко​то​рых не со​дер​жит цифры 9.
 

а) Может ли в такой про​грес​сии быть де​сять чле​нов?
 

б) До​ка​жи​те, что число её чле​нов мень​ше 100.
 

в) До​ка​жи​те, что число чле​нов вся​кой такой про​грес​сии не боль​ше 72.
 

г) При​ве​ди​те при​мер такой про​грес​сии с 72 чле​на​ми

За​да​ние 19 № 511413

39. На доске на​пи​са​но более 40, но менее 48 целых чисел. Сред​нее ариф​ме​ти​че​ское этих чисел равно −4, сред​нее ариф​‐
ме​ти​че​ское всех по​ло​жи​тель​ных из них равно 5, а сред​нее ариф​ме​ти​че​ское всех от​ри​ца​тель​ных из них равно −5.

а) Сколь​ко чисел на​пи​са​но на доске?
б) Каких чисел на​пи​са​но боль​ше: по​ло​жи​тель​ных или от​ри​ца​тель​ных?
в) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство по​ло​жи​тель​ных чисел может быть среди них?

40. Все члены конечной последовательности являются натуральными числами. Каждый член этой последовательно‐
сти, начиная со второго, либо в 10 раз больше, либо в 10 раз меньше предыдущего. Сумма всех членов последовательно‐
сти равна 3024.

а) Может ли по​сле​до​ва​тель​ность со​сто​ять из двух чле​нов?
б) Может ли по​сле​до​ва​тель​ность со​сто​ять из трёх чле​нов?
в) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство чле​нов может быть в по​сле​до​ва​тель​но​сти?
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За​да​ние 19 № 505539

За​да​ние 19 № 505040

41. Даны n раз​лич​ных на​ту​раль​ных чисел, со​став​ля​ю​щих ариф​ме​ти​че​скую про​грес​сию 
а) Может ли сумма всех дан​ных чисел быть рав​ной 14?
б) Ка​ко​во наи​боль​шее зна​че​ние n, если сумма всех дан​ных чисел мень​ше 900?
в) Най​ди​те все воз​мож​ные зна​че​ния n, если сумма всех дан​ных чисел равна 123.

За​да​ние 19 № 514485

42. На доске написано 10 неотрицательных чисел. За один ход стираются два числа, а вместо них записывается сумма,
округлённая до це​ло​го числа (на​при​мер, вме​сто 5,5 и 3 за​пи​сы​ва​ет​ся 9, а вме​сто 3,3 и 5 за​пи​сы​ва​ет​ся 8).

а) Приведите пример 10 нецелых чисел и последовательности 9 ходов, после которых на доске будет записано число,
рав​ное сумме ис​ход​ных чисел.

б) Может ли после 9 ходов на доске быть на​пи​са​но число, от​ли​ча​ю​ще​е​ся от суммы ис​ход​ных чисел на 7?
в) На какое наибольшее число могут отличаться числа, записанные на доске после 9 ходов, выполненных с одним и

тем же на​бо​ром ис​ход​ных чисел в раз​лич​ном по​ряд​ке?

За​да​ние 19 № 484660

43. Бесконечная десятичная дробь устроена следующим образом. Перед десятичной запятой стоит нуль. После запятой
подряд выписаны все целые неотрицательные степени некоторого однозначного натурального числа  В результате полу‐
ча​ет​ся ра​ци​о​наль​ное число. Най​ди​те это число.

За​да​ние 19 № 514946

44. По окружности расставляют 48 ненулевых целых чисел с общей суммой 20. При этом любые два стоящих рядом
числа должны отличаться не более чем на 7 и среди любых четырёх подряд идущих чисел должно быть хотя бы одно по‐
ло​жи​тель​ное.

а) Среди таких 48 чисел най​ди​те наи​боль​шее воз​мож​ное ко​ли​че​ство по​ло​жи​тель​ных.
б) Среди таких 48 чисел най​ди​те наи​мень​шее воз​мож​ное ко​ли​че​ство по​ло​жи​тель​ных.

За​да​ние 19 № 505570

45. За победу в шахматной партии начисляют 1 очко, за ничью ─ 0,5 очка, за проигрыш ─ 0 очков. В турнире принима‐
ют уча​стие m маль​чи​ков и d де​во​чек, причём каж​дый иг​ра​ет с каж​дым два​жды.

а) Ка​ко​во наи​боль​шее ко​ли​че​ство очков, ко​то​рое в сумме могли на​брать де​воч​ки, если m = 3, d = 2.
б) Ка​ко​ва сумма на​бран​ных всеми участ​ни​ка​ми очков, если m + d = 10.
в) Каковы все возможные значения d, если m = 7d и известно, что в сумме мальчики набрали ровно в 3 раза больше

очков, чем де​воч​ки?

За​да​ние 19 № 511500
46. Ре​ши​те в на​ту​раль​ных чис​лах урав​не​ние  где 

За​да​ние 19 № 511434
47. Наи​боль​шее целое число, не пре​вос​хо​дя​щее число x, равно  Най​ди​те все такие зна​че​ния x.

За​да​ние 19 № 513452

48. Бес​ко​неч​ная ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия a1, a2, ..., an, ... со​сто​ит из раз​лич​ных на​ту​раль​ных чисел.
а) Су​ще​ству​ет ли такая про​грес​сия, в ко​то​рой среди чисел a1, a2, ..., a7 ровно три числа де​лят​ся на 36?
б) Су​ще​ству​ет ли такая про​грес​сия, в ко​то​рой среди чисел a1, a2, ..., a30 ровно 9 чисел де​лят​ся на 36?
в) Для какого наибольшего натурального n могло оказаться так, что среди чисел a1, a2, ..., a2n больше кратных 36, чем

среди чисел a2n + 1, a2n + 2, ..., a5n?

За​да​ние 19 № 511323

49. Сумма двух натуральных чисел равна 17, а их наименьшее общее кратное в 70 раз больше их наибольшего общего
де​ли​те​ля. Най​ди​те эти числа.

За​да​ние 19 № 513630

50. Мно​же​ство чисел назовём хо​ро​шим, если его можно раз​бить на два под​мно​же​ства с оди​на​ко​вой сум​мой чисел.
а) Яв​ля​ет​ся ли мно​же​ство {200; 201; 202; ...; 299} хо​ро​шим?
б) Яв​ля​ет​ся ли мно​же​ство {2; 4; 8; ...; 2 100} хо​ро​шим?
в) Сколь​ко хо​ро​ших четырёхэле​мент​ных под​мно​жеств у мно​же​ства {1; 2; 4; 5; 7; 9; 11}?
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